

今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.9.7 星期五 读者热线:6330000 广告热线:6330007

9月9开窖·封坛

来杨湖封一坛真原酒

地址:菏泽市黄河东路99号

电话:5021989



首届牡丹之都发展论坛会标发布

会标由牡丹花、丝绸、鸽子、鼎、手五部分融合而成

本报菏泽9月6日讯(记者

王雅楠) 6日,菏泽市委发布了首届牡丹之都发展论坛的会标。会标由牡丹花、丝绸、鸽子、鼎、手五部分融合而成,分别代表着不同的寓意,体现了“牡丹之都、至诚天下”论坛宗旨和“新时代、新动能、新菏商、新愿景”论坛主题,是展现菏泽“牡丹之都”的城市名片。

据悉,会标整体以牡丹花作为轮廓,展示出菏泽“牡丹之都”的城市名片;花瓣中心运用

鼎的形态,寓意着菏泽人民至诚天下的豁达;花瓣左右两侧利用鸟的翅膀形状,代表展望未来,科学赶超的信心;下方用两条丝带连接而成,体现出菏泽人民与海内外各界朋友团结、包容、合作、共谋发展的期盼;整个会标看上去像一双双手层层相拥,表达通过论坛实现大家携手共赢、互助互惠的愿望。

该会标自发布之日起,将正式投入使用。此外,齐鲁晚



报·齐鲁壹点记者在发布会上了解到,首届牡丹之都发展论坛将于9月26日至28日在菏泽举行。

巡查“十项整治”现场 高新区将加大整治力度

本报菏泽9月6日讯

(记者 王雅楠) “这个信号灯能不能正常使用?”“公路的绿化带是怎么设置的?”9月4日,高新区党工委副书记杨东波、区建设局局长李建民等人,来到银川路、黄河路等道路、街口,现场督导检查十项整治工作,查看道路整治提升情况。

当日,杨东波等人实地查看了交通信号灯设立、违法建设、占道经营、户外广告整治等相关现场,并向各部门负责人提出整改意见。杨东波说:“整治工作丝毫马虎不得,就像刚才看到的护栏,有多处缺口,一定要督促相关人员,尽快维修好。”

据了解,自8月8日全区城市管理十项整治行动动员大会召开以来,高新区已拆

除钢架大棚桩基800平方米,违法建设27处;清理流动摊点3380多人、店外经营950余次;登记二轮电动车编号16000多辆,排查超标三轮、四轮电动车6000余辆;执行“河长制”,定期对河道进行清淤打捞,封堵污水口或废弃排水口45处。

“城市不仅是居民集聚地,还是发展的载体、对外的窗口、地方的名片。”杨东波表示,虽然高新区的城市环境持续改善,但还有很多制约城市发展、影响市民群众工作生活的问题没有得到有效解决。下一步将在常规落实执行的前提下加快进度,加大排查,加大整治力度,全力营造“规范整洁、文明有序、宜居宜业”的城市环境。

全市社会救助工作推进会召开 推进中心敬老院 向失能老人开放

本报菏泽9月6日讯(记者 张建丽) 5日,全市社会救助工作推进会议召开。会议要求继续深入开展农村扶贫领域“微腐败”和作风问题专项治理,对错保人员及时清退。按照“一个不能少,一个不能掉队”、“一户不漏”的要求,全面深入开展农村低保专项治理“回头看”。要提升失能、半失能特困人员集中供养率,推进中心敬老院向失能、失智和高龄社会老年人开放。

市民政局党组成员、冀

鲁豫边区革命纪念馆馆长王爱华,救助科全体人员,各县区民政局分管局长、救助科(股)长,核对中心主任参加了会议。会议听取了各县区关于民政兜底保障工作会议贯彻落实情况、农村低保专项治理“回头看”和中心敬老院规范化管理进展情况的汇报,传达了全省社会救助综合管理平台应用暨社会救助兜底保障脱贫攻坚推进会议和7月13日的7市低保工作会议精神,通报了全市各县区低保人数变化情况。



文艺演出

为丰富群众文化生活,不断满足广大群众日益增长的文化需求,近日,第二届山东文化惠民消费季定陶区两夹弦戏曲展演暨广场文艺演出在万泰城精彩上演,演出现场座无虚席,场场爆满。此次活动,为广大市民献上了5场精彩戏曲的节目,累计观众数量达3万余人次。

本报记者 李德领 通讯员 李保 摄影报道

今日C01-C04版

本版编辑:张朋 组版:皇甫海丽

2018年 福满中秋 情聚中行 贵金属品鉴会

为满足客户中秋节贵金属收藏及馈赠需求。中国银行菏泽分行将于2018年9月7日-8日举行大型特惠贵金属品鉴活动,此次活动推出多款工艺精湛、外观精美、限量发行的贵金属珍品回馈客户,活动集各方资源,创各种优惠,诚邀您的光临!



中行吉祥金



狗年生肖大全套



中国银行女儿金



巴黎之心



招财



2018年熊猫金币套装

地址:中华路298号中银大厦 北门二楼会议室

咨询电话:5699616

中国银行
BANK OF CHINA